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Vážení spoluobčané,

dovolte mi zde ve zkratce zhodnotit mi-
nulý rok z pohledu obce Senice na Hané 
a nastínit naše plány pro rok současný.

Jistě jste již zaregistrovali, že od ledna 
2008 bylo zřízeno na našem úřadě v Se-
nici na Hané pracoviště CZECH POINT, 
které poskytuje občanům ověřené výpi-
sy z centrálních státních evidencí a rejs-
tříků. V současné době je možné získat 
na tomto pracovišti ověřený výpis z ka-
tastru nemovitostí, z  obchodního rejst-
říku, živnostenského rejstříku, rejstříku 
trestů, výpis z bodového hodnocení řidi-
če a některé další výpisy. Bližší podrob-
nosti naleznete na webových stránkách 
www.czechpoint.cz.

Čili se dá říci, že rok 2008 začal pro ob-
čany naší obce nejlépe, jak mohl, neboť 
se Vám onen státní úřednický šiml opět 
přiblížil a  vy již nemusíte jezdit pro tyto 
výpisy do Litovle, popř. do Olomouce.

V  únoru jsme podali žádost o  dotaci 
na Krajský úřad Olomouckého kraje na 
vybudování chodníku k  zastávce ČD. 
Bohužel naše žádost neuspěla a  nebyla 
podpořena. Přes tuto špatnou zprávu se 
zastupitelé rozhodli tento chodník vy-
budovat a  to za vlastní prostředky. Dů-
vod byl jednoduchý. Vybudování tohoto 
chodníku byla již nutnost z hlediska bez-
pečnosti především našich dětí, které ten-
to chodník i  s  osvětlením nejvíce ocení. 
Vždyť každodenně navštěvují místní ZŠ 
a to i v zimním období, tedy v časech, kdy 
v 7,30 hodin je ještě tma a v 16 hodin je 
už opět značně snížená viditelnost. Na 
tuto akci bylo vypsáno výběrové řízení, 
které vyhrála společnost Revallbau, s.r.o. 
s nejnižší nabídkou. Pro vaši informaci: za 
vybudování chodníku obec zaplatila 795 
tisíc Kč a za osvětlení dalších 225 tisíc Kč. 
V  dohodnuté ceně bylo se stavebníkem 
domluveno i rozšíření chodníku z projek-
tovaných 150 na 170 cm a větší zhutnění 
podloží. Jsem přesvědčen, že tyto finanč-
ní prostředky jsou smysluplně vynaložené 
a použité na správnou věc. Jak jste si urči-

tě všimli, podařilo se nám ještě dojednat 
u Českých drah, aby navázaly na tuto vý-
stavbu a opravily chátrající přístřešek vla-
kové zastávky a upravily její okolí. Zastáv-
ka včetně nástupiště by měla být hotova 
v jarních měsících.

Ve spolupráci s  místní základní školou 
jsme vytvořili projekt, zapojující naše děti 
do dění v obci. Nazvali jsme jej „Postav-
me si svoji obec“. V rámci tohoto projek-
tu naše děti na Den země, tj. 22. dubna 
2008, vyšly do ulic a uklízely nepořádek 
kolem školy a  v  přilehlých ulicích. Ná-
sledně pak si vyslechly povídání o příro-
dě a ekologii a na klubovně našeho mys-
liveckého spolku jim myslivci vysvětlili 
něco o myslivosti a péči o  les a zvířata, 
která mohou v  okolí obce vidět. Každá 
z  těchto besed končila malováním, při 
kterém děti pak kreslily to, co se dovědě-
ly. Aby nám ještě více pomohly, nakresli-
ly pak návrhy dětského hřiště tak, jak by 
si ho představovaly. Na základě těchto 
návrhů byly zakoupeny některé části dět-
ského hřiště, které nyní můžete navštívit 
v prostorách za základní školou 1. stupně 
před mateřskou školou. Celkové náklady 
projektu činily 87 tisíc korun a k tomu se 
nám podařilo získat dotaci ve výši 60 tisíc 
Kč od Ministerstva pro místní rozvoj. Aby 
toto nově vzniklé dětské hřiště mohlo vy-
padat ještě lépe, podařilo se nám dohod-
nout se společností Broker & Partner na 
jejich sponzorském daru ve výši 56 tisíc 
korun, za který byla zakoupena šplhací 
sestava. Chtěl bych této firmě ještě jed-
nou touto cestou na stránkách našeho 
Zpravodaje za nás rodiče i za děti upřím-
ně poděkovat.

Když už mluvím o  společnosti Broker 
& Partner, tak se musím zmínit ještě o jed-
né věci, se kterou nám tato společnost 
pomohla. Jak už z  jejího názvu vyplývá, 
její činnost spočívá v  nákupu a  prodeji 
akcií a  jejich obchodování na burzách. 
Tuto firmu jsme oslovili, aby nám pomoh-
la prodat náš 5%-ní akciový podíl ve spo-
lečnosti PANAV, a.s. Za tento podíl nám 
byly nabízeny částky nejdříve v  rozme-
zí 800 – 850 Kč za akcii. Po intervenci 
společnosti Broker & Partner jsme na 14. 
zasedání zastupitelstva obce schválili je-
jich prodej společnosti Kovotek, s.r.o. za 
1.200 Kč za akcii. Jelikož se tento 5%-ní 
podíl skládal z 6116 ks akcií, nejednalo se 
o malou či zanedbatelnou částku. I přes 
tento úspěch si jedna členka zastupitel-
stva neodpustila pro mě nepochopitel-
nou poznámku, že obec učinila problé-
mový krok, když prodává tyto akcie za 
vyšší tržní cenu a nikoliv za nižší odhadní 
cenu. S  tímto krokem zásadně nesou-
hlasila a  vyjádřila se ve smyslu, že tento 
prodej nemůže vedení obce rozhodně 
považovat za úspěch, jelikož na tento 
rozdíl ceny musí vydělat pracovníci, kte-
ří tam pracují. S  jejím tvrzením zásadně 
nesouhlasím, poněvadž tato transakce se 
žádným způsobem nedotkla pracovníků 
této firmy a  časem se již prokázalo, že 
toto rozhodnutí bylo správné a ve správný 
čas. V době dnešní finanční krize bychom 
jistě takto výhodných podmínek už v žád-
ném případě nemohli dosáhnout. Jedna-
lo se o standardní obchodní jednání mezi 
vedením společnosti Kovotek a obcí, na 
kterém byly dohodnuty podmínky prode-
je, se kterými obě strany souhlasily. Právě 
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v této těžké době pocítíme nejlépe, jak je 
dobré mít na obecním účtu 2 miliony ko-
run navíc. Ale byl to legitimní názor vámi 
zvolené členky zastupitelstva, pro kterou 
získání těchto 2 milionů zřejmě žádný 
úspěch neznamená.

V jarních měsících loňského jsme taktéž 
vyslyšeli volání našich spoluobčanů z části 
Cakov, týkající se havarijního stavu dolní-
ho mostu přes říčku Blata. Na stav tohoto 
mostu několikrát v minulosti upozorňoval 
na zasedáních zastupitelstva pan Mikiska, 
ale jeho výzvám minulé vedení nepřiklá-
dalo váhu. Most tedy chátral, až nám sta-
tik napsal jednoznačné stanovisko: most 
uzavřít pro veškerou motorovou dopravu. 
To znamenalo, že most byl de facto pouze 
pro pěší a cyklisty a v případě mimořádné 
události na Kříbě by jeho uzavření moh-
lo mít daleko větší následky. Proto jsme 
požádali Krajský úřad Olomouckého kra-
je o  pomoc s  jeho opravou. Očekávali 
jsme nevratnou jednorázovou finanční 
dotaci, ale místo toho nám kraj poskyt-
nul pouze bezúročnou půjčku. I  za tuto 
formu pomoci jsme byli rádi a mohli jsme 
tento most nechat opravit. Bylo vypsáno 
výběrové řízení, jež s  nejnižší nabídkou 
673 540 Kč vyhrála opět firma Revallbau, 
která dne 15. srpna 2008 začala se sta-
vebními pracemi. V říjnu byla celá oprava 
dokončena a opravený most byl předán 
do užívání.

Jistě jste zvědaví, jak to je a bude s opra-
vami místních komunikací. Požádali jsme 
o dotaci Úřad regionální rady, který spra-
vuje Regionální operační program pro Li-
tovelsko. Bohužel naše žádost nedopadla 
příznivě, poněvadž nezískala potřebný po-
čet bodů a náš projekt tedy nebyl schválen. 
Když jsem se pídil po informacích, jak zís-
kat potřebné body, tak jsem zjistil, že jsme 
ztráceli nejvíce tím, že projektované ko-
munikace nevedou kolem školy či školky. 
Proto jsme ještě na podzim zadali u pro-
jektanta zpracování nové projektové do-
kumentace v ulici Nádražní v části kolem 
mateřské školky. Tím bychom měli být při-
praveni na další výzvu. Bohužel v současné 
době ještě nejsem schopen říci, kdy ji Úřad 
regionální rady vypíše, neboť jejich plán vý-
zev na letošní rok dosud není znám.

Dále jsme požádali o dotaci z Regionál-
ního operačního programu na výstavbu 
tělocvičny a  řešení krizové infrastruktu-
ry v  obci. Opět se stejným výsledkem 
– nepodpořeno. Proč nebyla podpořena 
výstavba tělocvičny při základní škole? 
Odpověď je jednoduchá. Celá stavba je 
projektována jako finančně velmi náklad-
ná. O tomto faktu jsem zastupitele infor-
moval už v  minulosti, ale až čas ukázal, 
že mám pravdu. Z tohoto neúspěchu se 
zastupitelé poučili a nechali upravit pro-
jekt na tělocvičnu s  novým rozpočtem 
kolem 20 miliónů korun. Škoda, že tyto 
apely na nákladovost celé výstavby neby-
ly vyslyšeny v době před cca 8 lety, kdy 
bývalá starostka nechala zpracovat studii 
na výstavbu tělocvičny společně se sta-
vebními úpravami školy za nesmyslných 
130 miliónů korun (pozn. z toho tělocvič-
na za 80 mil.). Kdyby tehdy byl zpracován 
projekt na tělocvičnu za současnou cenu, 
už by tady asi dávno stála. Ale nemá cenu 
plakat nad minulostí, tu stejně nevrátíme. 
Holt moje předchůdkyně měla jinou, me-
galomanskou vizi, která v  podmínkách 
obce s 1800 obyvateli je prostě neusku-
tečnitelná.

Některé z  vás asi zajímá, co obsahuje 
projekt s  názvem Řešení krizové infra-
struktury v  obci? Před třemi lety se po-
dařilo získat pro senický sbor dobrovol-
ných hasičů repasovaný vůz Tatra CAS 
32 T815, který je pro zásahovou jednotku 
3. stupně asi tím nejlepším možným ře-
šením. Má to však i své nevýhody a těmi 
jsou rozměry vozidla. V  současné době 
je Tatra zaparkována v  hasičské zbroj-
nici s 10-ti centimetrovou vůlí před a  za 
vozidlem a výjezdy při poplaších nejsou 
taktéž nikterak jednoduché. Z tohoto dů-
vodu organizace SDH nechala zpracovat 
projekt na stavební úpravy zbrojnice, spo-
jené s přístavbou objektu a  rekonstrukcí 
sociálního zařízení tak, aby se parkování 
naší Tatry dostalo do běžného standardu 
a  výjezdy auta mohly být rychlejší. Spo-
lečně s touto rekonstrukcí byl zpracován 
návrh modernizace obecních sirén a za-
vedení systému bezpečnostních kamer, 
které mají přispět k  omezení kritizova-
ných negativních jevů v obci.

V průběhu léta jsem osobně navštívil Mi-
nisterstvo pro místní rozvoj, abych apelo-
val na jeho představitele s nutností opravy 
našeho bytového domu č.p. 7. Jednalo se 
o úpravu nevyužité staré kotelny, její pře-
stavbu na bytovou jednotku a  částečné 
zateplení objektu ze severní strany. Po mé 
intervenci nám Ministerstvo opravdu do-
taci na tuto akci přiznalo a my mohli ještě 
v závěru loňského roku zahájit i dokončit 
potřebné práce. Celková hodnota tohoto 

stavebního díla, na které jsme získali dota-
ci ve výši 600 tisíc Kč, je 747 tisíc Kč. 

Další a  poslední téma, o  kterém bych 
se zde chtěl v krátkosti zmínit, je pro mě 
téma dosti palčivé, téma o kterém se těžko 
mluví, neboť se dostávám do situací, kdy 
zjišťuji, že v obecní pokladně chybí nějaké 
prostředky, které tam měly být, ale nejsou 
a  bohužel asi ani nebudou, avšak je tře-
ba nahlas říci, kdo za to může. Je to téma 
provozování naší skládky TKO na Boříku. 
Během mého starostování jsem se snažil 
vejít v jednání se sousedními obcemi, kte-
ré společně s námi byly u zrodu této sklád-
ky a vyjednat pro obec Senice lepší pod-
mínky, neboť podmínky, uzavřené v roce 
1994, jsou již pro naši obec zcela nevyho-
vující. Jedná se o placení provozu skládky. 
Ze smlouvy o provozování skládky z roku 
1994 vyplývá, že veškeré náklady na pro-
voz bude hradit obec Senice a to po celou 
dobu životnosti skládky. Je zde obsažena 
kalkulace, která vychází z nákladů na ulo-
žení 1 tuny odpadu 100,- Kč. Celková kapa-
cita skládky je 50000 t (m3), vynásobeno 
touto částkou je to 5 miliónů korun, což je 
přesně částka, kterou získala obec Senice 
na Hané jako dotaci na vybudování sklád-
ky. Skutečnost je ale taková, že průměrné 
náklady na uložení 1 tuny odpadu jsou 
dnes již několikanásobně vyšší a  oněch 
5 miliónů korun už obec do skládky ze 
svého vložila. První jednání byla úspěšná 
a  vše směřovalo k  podpisu pozměňující-
ho dodatku s dotčenými obcemi, který by 
tuto situaci napravil. Bohužel se do toho 
vložila bývalá starostka a vehementně roz-
porovala náklady, které obec Senice do 
skládky vložila. Výsledkem jejího snažení 
bylo, že obce Náměšť na Hané a Loučany, 
nutno říci, že k její nemalé radosti a na její 
popud odmítly navržený a  již předjedna-
ný dodatek podepsat a trvaly na dodržení 
původní smlouvy. To by znamenalo, že 
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provozní náklady ponese i nadále po ce-
lou dobu životnosti obec Senice na Hané. 
Po konzultaci s  naším právníkem nezby-
lo než konstatovat, že bohužel pro Seni-
ci mají obě dotčené obce na toto nárok 
a pokud ony nebudou souhlasit se zněním 
jakéhokoliv dodatku, obec Senice s tímto 
stavem nic nenadělá. V tento moment mi 
náš právník sdělil onu stěžejní větu, která 
odstartovala následné prošetřování věcí 
z mojí strany. A ta věta zněla „Však z těch 
poplatků, které od nich ze zákona vybírá-
te, musíte ten provoz pokrýt“. Jelikož jsem 
byl v minulosti předsedou finančního vý-
boru obce, tak jsem věděl, že naše obec 
od Náměště ani od Loučan nic nevybírá. 
Dohledáním od roku 2002 tak obec Seni-
ce na Hané přišla nevybíráním zákonem 
stanovených poplatků o částku 1,343.000 
Kč. Ihned jsem je po obou obcích nároko-
val, tyto obce náš nárok prostřednictvím 
jejich právního zástupce akceptovaly, ale 
z důvodu promlčení odmítly zaplatit část-
ku převyšující 545 tisíc korun. Pro vaši 
informaci nutno dodat, že i po akceptaci 
této částky moje předchůdkyně neustále 
tvrdila, že tento poplatek obě obce platit 
nemusí a  že namísto celkových 1.343 ti-
síc by nám měly zaplatit v úhrnu necelých 
111 tisíc, přičemž je tato varianta údajně 
to nejlepší řešení pro Senici!!!! Toto obci 
poškozující jednání mé předchůdkyně už 
bohužel nebylo možné dále tolerovat a tu-
díž celou věc jsme začali řešit na jednání 
zastupitelstva a  následně předali k  pro-
šetření státnímu zastupitelství, zda někdo 
z  bývalého zastupitelstva nepochybil, 
když tyto poplatky po ostatních obcích 
neúčtoval. Takto, ať už vyšetřování této 
kauzy dopadne jakkoliv, nikdo nemůže 
říci, že jsme o tomto problému věděli, ale 
přitom nic neudělali. Státní zastupitelství, 
popř. Policie ČR, je nestranná instituce 
a  určitě celou kauzu důkladně prošetří. 
Jelikož nyní již vyšetřování probíhá, budu 
vás o celé kauze podrobně informovat až 
po jejím skončení.

Jistě všichni víte, že naše obec je členem 
Mikroregionu Litovelsko a  místní akční 
skupiny Regionu Haná. Přes tuto místní 
akční skupinu se může nejenom obec, 
ale i různé další organizace či podnikatelé 
dostat k penězům z fondů Evropské unie. 
Na podzim proběhla první výzva k příjmu 
žádostí o dotace a  toto kolo výzev bylo 
pro Senici velice úspěšné. Za obec jsem 
podal žádost o dotaci na opravy a vybu-
dování zastávek na autobusy v Senici na 
Hané (fotka), přičemž nám bylo celkem 
přiděleno 256 tisíc Kč. V dohledné době 
bude vypsáno výběrové řízení na dodava-
tele a v jarních měsících by se měly tyto 
zastávky postavit. Další žádost ze Senice 
podal i Sbor dobrovolných hasičů a takto 

získal cca 240 tisíc na vybavení školicího 
centra na požární zbrojnici. Ve stejné vý-
zvě uspěla i Římskokatolická farnost, kte-
rá získala 110 tisíc Kč na opravu centrální-
ho kříže na hřbitově.

V současné době již proběhla druhá vý-
zva k podávání žádostí o dotace a obec 
Senice na Hané zažádala o  vybudování 
dětského koutku s  cyklistickou odpočív-
kou v centru obce v místě bývalé ledárny 
a podle zpráv z Regionu Haná nám bude 
přidělena dotace ve výši téměř 0,5 milió-
nu Kč. Nyní čekáme již jen na potvrzení 
této skutečnosti od Státního intervenč-
ního zemědělského fondu, který tyto fi-
nanční prostředky spravuje.

O prvním adventním víkendu proběhlo 
ve všech našich částech slavnostní roz-
svěcování vánočních stromů. Jsem rád, 
že tato nová tradice se v obci ujala a to-
hoto slavnostního aktu se zúčastnili ne-
jenom žáci naší školy a jejich rodiče, ale 
také ostatní občané. Jelikož je tato tradice 
ještě v plenkách, pokusíme se ji každým 
rokem nějak obohatit a  vylepšit. Určitě 
jste si všimli, že v obci byla namontována 
elektrická vánoční výzdoba, které určitě 
taktéž přispěla ke zpříjemnění vánoční 
atmosféry.

V  prosinci jsem byl pozván jako zá-
stupce obce na slavnostní vyhlášení tře-
tího ročníku soutěže pro města a  obce 
Olomouckého kraje ve třídění odpadu 
„O  keramickou popelnici“. O  to více 
jsem byl potěšen, když naše obec byla vy-
hlášena jako nejlépe třídící obec celého 
Olomouckého kraje. Hodnotilo se třídění 
papíru, nápojového kartonu, skla a plastů 
a na každého našeho obyvatele připadlo 
téměř 61 kg vytříděných odpadů. Jako 
hlavní cenu jsme od náměstka hejtmana 
Ing. Horáka obdrželi krásnou keramickou 
popelnici a také šek na 30 tisíc korun. Za 
toto bych chtěl vám všem poděkovat. Jde 
vidět, že v Senici si lidé našeho životního 
prostředí váží a není jim lhostejné.

To byl v kostce rok 2008. Co nás čeká 
v roce nynějším, v roce 2009?

Ještě v únoru jsem podával žádost o pří-
spěvek z Krajského úřadu Olomouckého 

kraje z  Programu obnovy venkova. Tato 
žádost se týkala odizolování budovy kul-
turního domu v  Senici na Hané a  v  pří-
padě úspěchu k nám poputuje 500 tisíc 
Kč z  rozpočtu kraje. Budova kulturního 
domu samotná potřebuje již více oprav, 
neboť na ní lze zřetelně vidět, že se do její 
údržby v průběhu minulých let nevkláda-
ly potřebné finanční prostředky. Odizolo-
vání obvodových zdí je první 

z  předpokládaných investic. V  návaz-
nosti na odizolování zdiva jsme požádali 
Ministerstvo pro místní rozvoj o  dotaci 
na bezbariérové úpravy vchodu, haly 
a sociálního zařízení úřadu. Bohužel ten-
to program je nový a pan ministr do něj 
alokoval jen malé množství peněz a proto 
se předpokládá úspěch pouze u cca 6-7 
obcí z  celé České republiky, takže naše 
naděje na úspěch je poměrně malá. 

Dále jsme požádali Krajský úřad Olo-
mouckého kraje o  dotaci na opravu so-
chy Panny Marie nad Hliníky. Když všech-
no půjde podle očekávání, tak v letošním 
roce opravíme jak tuto sochu, tak i boží 
muka u výjezdu na Odrlice.

Také se mě někteří lidé neustále ptají na 
Biocentrum ve Véklicích. Pokusím se ve 
stručnosti popsat současný stav. Spolek 
senických rybářů se někdy před 7 lety 
domluvil, že by nebylo špatné mít v ka-
tastru Senice nějakou vodní plochu. Za-
čali se zajímat, jakými prostředky se k to-
muto cíli dopracovat a tak vznikl nápad 
na vybudování biocentra. Co to vlastně 
biocentrum je? Když si otevřeme ency-
klopedii, tak zjistíme, že biocentrum je 
část krajiny, která vhodným stavem pří-
rodních podmínek umožňuje existenci 
přirozených, tedy v podstatě původních 
živočišných a  rostlinných druhů. V  na-
šem případě se jedná o část krajiny, které 
je tvořena určitým podílem stromů, ze-
leně a  vodní plochy. Vybudováním bio-
centra lze získat pro všechny obyvatele 
nové místo, kam lze si vyjít na procházku 
a v klidu si odpočinout. Ale na Véklicích 
má mít toto biocentrum ještě i jinou funk-
ci a to protipovodňovou. V případě vel-
kých přívalových dešťů a velkého přívalu 
vody v potoce je biocentrum připraveno 
část této vody zachytit a nepustit ji k vám 
do domů v obci. Seničtí rybáři projednali 
vše potřebné na zasedání zastupitelstva 
obce a  jelikož obec byla jejich snahám 
nakloněná, nechali si sami zpracovat stu-
dii tohoto biocentra. V  současné době 
proběhly výkupy pozemků v této lokalitě 
a jejich převod do vlastnictví obce a byly 
předány nezbytné podklady Pozemkové-
mu úřadu do Olomouce, který by celou 
výstavbu zaštítil. Bohužel na první schůz-
ce s vlastníky pozemků v této lokalitě se 
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Vážení rodiče,
dovolte, abych Vás seznámila s  obsa-

hem Metodického pokynu MŠMT k pre-
venci a  řešení šikanování mezi žáky škol 
a školských zařízení.

Problému šikany se nevyhýbáme, pravi-
delně hodnotíme chování žáků na vedení 
školy i na třídních hodinách s žáky. Tříd-
ní učitelky využívají přehled aktivit a her, 

umožňujících zmapovat stav v  třídních 
kolektivech a  hlavně předejít možným 
projevům šikany v dětském kolektivu .

Šikanování je jakékoliv chování, jehož 
záměrem je ublížit, ohrozit nebo zastra-
šovat žáka, případně skupinu žáků. Spo-
čívá v cílených a opakovaných fyzických 
a  psychických útocích jedincem nebo 
skupinou vůči jedinci či skupině žáků, 

kteří se neumí nebo z nejrůznějších důvo-
dů nemohou bránit. Nově se setkáváme 
s pojmem kyberšikana, ta zahrnuje útoky 
pomocí e-mailů, sms zpráv, vyvěšování 
urážlivých materiálů na internetové strán-
ky apod.

Škola má podle pokynu jednoznačnou 
odpovědnost za žáky. Z toho vyplývá nut-
nost šikanování předcházet, jeho projevy 

Stává se již tradicí, že v poslední únoro-
vou sobotu se schází seničtí myslivci, aby 
bilancovali minulý rok a vytýčili si úkoly na 
rok letošní. Tato tradice nebyla porušena 
a dne 28. února 2009 v  17. 00 hod. se 
konala výroční členská schůze v zasedací 
místnosti místního zemědělského druž-
stva. Myslivci ve svém středu srdečně při-
vítali milé hosty, a to starostu Obce Seni-
ce na Hané pana Ing. Tichého, starostku 
Honebního společenstva Senice na Hané 
paní Ing. Dostálovou, předsedu a hospo-
dáře Mysliveckého spolku Senička-Odr-
lice pány Zdražila a Valoucha, a v nepo-
slední řadě obětavé honce ze Senice na 
Hané.

Schůzi řídil předseda mysliveckého 
spolku pan Petr Štefan st., který ve své 
zprávě zhodnotil velmi podrobně minulý 
rok a přednesl plán práce na rok letošní.
Své zprávy přednesli jednotliví členové 
výboru.

Myslím si, že by senickou veřejnost za-
jímaly některé údaje, které přednesl ve 
své zprávě hospodář mysliveckého spol-
ku pan Vladimír Nepustil, který uvedl, že 
spolek hospodaří na 997 hektarech, při-
čemž výkon práva myslivosti vykonává 
17 členů. Normované stavy zvěře v naší 
honitbě jsou následující : 28 kusů srnčí 
zvěře, 169 zajíců a 100 bažantů. Členové 

odpracovali celkově 807 brigádnických 
hodin a to převážně v honitbě.

Ve svém středu mají seničtí myslivci i že-
nu a  to paní Lenku Nepustilovou, která 
je zároveň nejmladší členkou spolku, nej-
starší člen je pan Bohumil Pešák. V letoš-
ním roce k datu této schůze máme součet 
věku našich členů 988 roků a průměr 52 
roků.

Celá schůze probíhala ve sváteční atmo-
sféře a nesla znaky dobře vykonané práce 
při realizaci tohoto náročného koníčka jak 
jednotlivými členy, tak i pro vlastní obec. 
Neboť myslivci každoročně v jarních mě-
sících po dohodě s OÚ provádí úklid od-
padu kolem místních komunikací.

Na závěr svého rokování přijali myslivci 
usnesení, kterým se budou řídit a naplňo-
vat ho v letošním roce. Tímto však výroč-
ní schůze neskončila, pokračovala dále 
kulturním programem s  živou hudbou 
a  přátelským posezením s  manželkami 
a  příznivci naší myslivosti. Samozřejmě 
nechybělo občerstvení s výbornými mysli-
veckými specialitami a ve skvělé atmosfé-
ře se mnohým ani nechtělo jít v pozdních 
večerních hodinách domů. 

Závěrem tohoto příspěvku bych chtěl 
poděkovat jménem celého sdružení Obci 
Senice na Hané za poskytnutí finančního 
příspěvku z rozpočtu na rok 2008 ve výši 
10.000,-  Kč. V  rámci předloženého pro-
jektu – modernizace klubového zařízení 
– příspěvek byl využit hospodárně a pou-
ze k účelu, ke kterému byl poskytnut.

Dále bychom na tomto místě chtěli po-
děkovat i Zemědělskému družstvu Senice 
na Hané za výbornou spolupráci.

A co říci na úplný závěr – lov je malým 
svátkem myslivce, odměnou za celoroční 
práci, ale stěžejní činností je ochrana zvě-
ře a přírody, aby po nás bylo další gene-
raci co nejvíce uchováno. A to by měl být 
cíl nejen náš, ale všech občanů.

Dr. Jiří Zima
Jednatel MS

3 vlastníci půdy vyjádřili velice negativně 
k  možné výstavbě. I  přes vysvětlování 
odborníků, že jejich obavy jsou liché, se 
nepodařilo změnit jejich názor. Jelikož si 
myslím, že jejich názor, i když podle mě 
neopodstatněný, je třeba vzít v  potaz, 
rozhodli jsme se toto biocentrum zmen-
šit tak, aby do jejich pozemků nezasaho-
valo. Je to škoda, že se někdo tak vehe-
mentně staví proti vybudování kousku 
pěkné krajiny. Pro upřesnění ještě uvá-
dím, že nikdo z vlastníků půdy v této lo-
kalitě nebyl poškozen, všem bylo nabíd-
nuto svůj pozemek obci prodat, směnit 
anebo pouze posunout o několik metrů. 
A navíc by případná realizace naši obec 
nestála ani korunu, neboť by byla prove-
dena z rozpočtu Pozemkového úřadu.

Co vás asi nejvíce zajímá, to je výstavba 
nové čistírny odpadních vod a odkanali-
zování zbývajících částí obce včetně míst-
ních částí Odrlic a Cakova. Od loňského 
roku máme zpracovaný projekt, ale do 
této doby jsme ještě neměli možnost ani 
o peníze požádat, neboť omezující pod-
mínky Státního fondu životního prostředí 
nás automaticky vyřazovaly ještě před 
podáním žádosti o  dotaci. Poprvé byla 
výzva vypsána pouze pro obce nad 2000 
obyvatel, podruhé už i pod 2000 obyva-
tel, ale bez stávající čistírny odpadních 
vod. Třetí výzva byla vypsána pro ty, co 
neuspěli ve druhé. V plánu na rok 2009 
se neobjevila žádná výzva na odkanali-
zování obcí, ale dle neoficiálních sdělení 
z Fondu proběhne tzv. „mezivýzva“ právě 

pro obce do 2000 obyvatel a bez omeze-
ní, takže doufáme, že tomu tak skutečně 
bude a uděláme vše proto, abychom byli 
úspěšní. 

Dále se budeme snažit, aby všechny 
akce, které se nám nepodařilo uskutečnit 
v minulých letech, jsme uskutečnili pokud 
možno ještě v letošním roce. Bedlivě sle-
dujeme každou možnost získání zdroje 
finančních prostředků pro naši obec, ne-
boť u nich vše nejen začíná, ale i končí.

 
S  přáním příjemných i  veselých svátků 

velikonočních 

Ing. Michal Tichý
starosta obce

Myslivecký spolek Senice na Hané bilancuje

Šikana

Seničtí myslivci a  jejich přátelé na výřadu 
po honě dne 29.11.2008
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Petřeková Marie Odrlice
Svozil Jaroslav Senice na Hané
Hopjan Pavel Odrlice
Krikl Jiří Senice na Hané
Štajgelová Květoslava Senice na Hané
Nevrlý Josef Senice na Hané
Kvapilík Pavel Senice na Hané
Malý Jan Odrlice
Tichý Pavel Senice na Hané
Bokůvka Vladimír Senice na Hané
Tobiášová Františka Senice na Hané
Novotná Blažena Senice na Hané
Mikulka Václav Senice na Hané
Ing. Dostálová Eliška Senice na Hané
Holeček Vlastimil Odrlice
Šullová Aloisie Senice na Hané
Navrátil Hynek Odrlice
Štajgel Jan Senice na Hané
Maksantová Jarmila Odrlice
Valúch Jiří Senice na Hané
Tylová Jana Senice na Hané
Krejčí Naděžda Senice na Hané
Studený Karel Senice na Hané
Studený Ladislav Senice na Hané
Olšínek Jindřich Senice na Hané
Halířová Erika Senice na Hané
Kučera František Senice na Hané

Pospíšilová Dagmar Odrlice
Říkal Vladimír Senice na Hané
Krejčí František Odrlice
Pírek Jaromír Senice na Hané
Valouchová Marta Odrlice
Marková Věra Senice na Hané
Oščádalová Jana Senice na Hané
Kučerová Ludmila Senice na Hané
Grézlová Marta Odrlice
Nedomová Adéla Senice na Hané
Maksantová Milada Odrlice
Zapletalová Božena Senice na Hané
Fišarová Marie Senice na Hané
Ing. Vychodil Jiří Senice na Hané
Absolonová Milada Odrlice
Štafová Anna Senice na Hané
Ing. Pospíšil František Senice na Hané
Kvapilová Hedvika Senice na Hané
Valouchová Jarmila Senice na Hané
Nevrlá Věra Senice na Hané
Tobiášová Marie Senice na Hané
Osyková Bohumila Senice na Hané
Ševečková Drahomíra Senice na Hané
Kadláčková Růžena Cakov

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a spokojený 
a radostný život!

Jubilanti v I. pololetí 2009

neprodleně řešit a  každé oběti poskyt-
nout okamžitou pomoc.

Z hlediska trestního zákona může šika-
nování žáků naplňovat skutkovou pod-
statu trestných činů či provinění, vydírání, 
omezování osobní svobody, ublížení na 
zdraví, loupeže, poškozování cizí věci 
apod.

Metodický pokyn se také zabývá úlohou 
školy a školských zařízení v prevenci šika-

ny, uvádí postupy jejího řešení a  ukládá 
školám vypracovat vlastní Program proti 
šikanování. V článku 7 definuje výchovná 
opatření pro různé stupně šikany. Sou-
částí metodického pokynu jsou návrhy 
spolupráce s rodiči a se specializovanými 
institucemi, článek 10 se zabývá možnost-
mi selhání školy v řešení šikany.

Metodický pokyn obsahuje pět příloh, 
které jsou zaměřeny prakticky a  přímo 
uvedou čtenáře do problematiky.

Šikanování je mimořádně nebezpeč-
ná forma násilí, která ohrožuje základní 
výchovné a  vzdělávací cíle školy. Tento 
metodický pokyn má poskytnou základní 
informace k řešení. I vy rodiče máte mož-
nost v případě potřeby obrátit se na školu 
a seznámit se s jeho obsahem.

Koordinátor pro sociálně
patologické jevy

Mgr. Lenka Neckářová

V  sobotu 18.4.2009 se uskuteční ve 
všech částech naší obce sběr nebezpeč-
ného a objemného odpadu. Časový har-
monogram svozu:

8.00 – 10.00 h	� Senice na Hané 
(u kulturního domu)

8.00 – 8.45 h	 Odrlice (u hřiště)

9.15 – 10.00 h	 Cakov (u kaple)

Druhy odpadů, které můžete odevzdat:
– �desinfekční prostředky, kosmetické pří-

pravky

– �absorpční činidla, filtry nasycené ole-
jem

– olověné akumulátory
– nikl-kadmiové akumulátory
– ojeté pneumatiky
– oleje, mazací tuky
– staré nátěrové hmoty, klížidla, lepidla
– ředidla, mořidla a rozpouštědla
– kyseliny
– hydroxidy
– detergenty, odmašťovací přípravky
– fotochemikálie
– staré léky
– pesticidy na hubení škůdců

– baterie, monočlánky
– zářivky, výbojky
– �zařízení s obsahem chlorofluorovodíků 

(ledničky)
– �elektrotechnický odpad (např. televizo-

ry, rádia, vysavače, fény, roboty apod.)
– �objemný odpad (např. matrace, kober-

ce, linolea, křesla, gauče, kočárky, plas-
tové vany, kufry, sedačky z automobilů 
apod.)

Sběr budou zajišťovat pracovníci Tech-
nických služeb města Olomouce, a.s.

NEPŘEHLÉDNĚTE – sběrová sobota 18. 4. 2009
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Ob anské sdružení Diakonie Broumov
ve spolupráci s Obecním ú adem Senice na Hané

VYHLAŠUJE

H U M A N I T Á R N Í     S B Í R K U

letního a zimního oble ení /dámské, pánské, d tské/
l žkovin, prost radel, ru ník , ut rek, záclon, látek 
domácích pot eb - nádobí bílé i erné, skleni ky (vše jen
funk ní) 
pe í, pé ových a vatovaných p ikrývek, polštá  a dek 

V CI, KTERÉ NÁM PROSÍME NEDÁVEJTE:

elektrospot ebi e, ledni ky, televize,  
nábytek, po íta e, jízdní kola, lyže 

 d tské ko árky - ty se transportem znehodnotí 

Sbírka se uskute ní v naší obci 

20. kv tna 2009

800 – 1100  a  1300 – 16.30

ve vestibulu kulturního domu v Senici na Hané. 

V ci prosíme zabalené do igelitových pytl i krabic, 
aby se nepoškodily transportem.

D kujeme za Vaši pomoc. 

dispe ink Diakonie Broumov  – 224 316 800, 224 317 203

Diakonie Broumov je nezisková humanitární organizace,  která poskytuje materiální 
pomoc pot ebným ob an m a dává práci lidem, kte í jsou t žko umístitelní na trhu práce.

Více na  www: diakoniebroumov.org

Obecní úřad v Senici na Hané
vyhlašuje výběrové řízení na pracovníky 

údržby obce.

Jedná se o tyto profese:

zedník – dlaždič
zedník – polír

zámečník – klempíř

Požadujeme: trestní bezúhonost, dobrý zdravotní stav, 
samostatnost, odbornost, kladný vztah k práci

Nabízíme: odpovídající platové ohodnocení, 25 dní 
dovolené, příspěvek na stravování, příspěvky ze sociální-

ho fondu

Předpokládaný nástup – květen 2009
Strukturované životopis s uvedením pozice, o kterou se 
ucházíte, očekáváme do 10.dubna 2009 do 12 hodin.
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V  neděli 8.3.2009 odehráli naši nej-
mladší házenkáři první přátelská utkání 
na turnaji miniházené v Kostelci na Hané. 
Jejich soupeři byli hráči Kostelce na Hané 
a Prostějova. Děti ve věku od 4 do 6 let 
projevily úžasného sportovního ducha.
Sice jsme obě utkání prohráli, ale jejich 
nadšení a  radost z  každého střeleného 
gólu bychom jim mohli všichni závidět. 
Ale jedno 1. místo máme. Tak malé děti 
v Senici ještě nikdy nehrály.

Musíme uznat, že nás naši svěřenci mile 
překvapili.

Z pravidly budeme mít ještě hodně prá-
ce, ale do začátku sezóny to zvládneme. 

Chtěli bychom poděkovat všem hráčům 
za výkony, které předvedli a  také všem 
našim fandům, kteří ukázali, že s  jejich 
podporou nám to půjde lépe. Na fotce 
jsou všichni fandové, hráči a trenéři. 

Jana Dvořáková a Kateřina Prucková

Naše akce ,,Mikulášská besídka“
Místo tréninku jsme 28.11.2008 pro 

naše malé házenkáře s  pomocí rodičů 
uspořádali besídku. Maminky připravily 
něco dobrého na zub a Lenka s Luďou se 
zase postarali o výzdobu, která už trošku 
připomínala, že budou brzo vánoce. Za 
míč jsme tentokrát vyměnili šipky, kostky, 
míček a šikovné ruce. Kluci a holky si za-
soutěžili v různých soutěžích a byli odmě-
něni sladkou odměnou. Na konec přišel 
,,Mikuláš a čert“ - ti rozdali mikulášské ba-
líčky a následovala volná zábava.

Děkuji rodičům za pomoc s uskutečně-
ním této akce a  těšíme se na spolupráci 
při dalších akcích.

Mikulášský turnaj v miniházené

Dne 5.12.2008 se naše družstvo minihá-
zené Senice na Hané zúčastnilo turnaje ve 
Velké Bystřici. Celkem zde bylo 12 druž-
stev (Velká Bystřice 1, Velká Bystřice 2, 
Telnice, Prosebnice, Újezd u Brna, Město 
Libavá, Kostelec na Hané, Sokolnice, Bys-
trovany, Heyrovského – Olomouc, Jívová). 
Družstva byla rozlosována do dvou skupin.
V naší skupině B jsme skončili na 3. místě 
a celkově na krásném 5. místě. Vzhledem 
k  onemocnění našeho brankáře a  dvou 
hráčů patří ostatním, kteří udělali, co bylo 
v  jejich silách, patří velké poděkování. 
Samozřejmě i  rodičům, kteří nás na mís-
to dovezli a  fandili, také Luďovi Přidalovi 
a  Lence Tobiášové. Během turnaje bylo 
překvapení v podobě „čertů a Mikuláše“. 
Škoda, že příští rok se nezúčastníme, pro-
tože postupujeme do mladších žáků.

První turnaj v r. 2009 – Velká Bystřice

Dne 18.1.2009 jsme si zahráli ve Velké 
Bystřici na turnaji, kde byli také Velká Bys-
třice A, Telnice, Újezd u Brna, STM Olo-
mouc, Litovel, Město Libavá, Dukla Pra-
ha, V. Bytřice B. Hrálo se formou každý 
s každým. Silně bylo znát velkou převahu 
družstev, které mají možnost v zimě tréno-
vat v hale. Bohužel jsme na tomto turnaji 

obsadili poslední 9. místo. Věřím tomu, 
že jakmile budeme moci trénovat venku, 
budou naše výsledky lepší. Turnaj to byl 
náročný, ale kluci a holky se moc snažili.

Rozlosování miniházené st. – jaro 2009:
28.3.	 turnaj v Kostelci na Hané
19.4.	 turnaj v Senici na Hané – 9.oo h
2.5.	 turnaj v Žeravici – 9.oo h
16.5.	 turnaj ve Městě Libavá – 11.oo h
30.5.	 turnaj ve Velké Bystřici – 9.oo h
13.6.	 turnaj v Bystřici pod Hostýnem

Srdečně zveme všechny rodiče a  příz-
nivce házené na naše turnaje.

Naplánované akce v letošním roce:
v červnu víkendové soustředění a před-

prázdninový turnaj.
Eva, Lenka a Luďa

Další úspěch našich mladých házenkářů.
Oddíl házené dětí, ročník 1997 a mladší 

hráči ve složení: Jan Navrátil, Konečný Petr, 
Dorotovičová Tereza, Malý Jan, Maksant 
Petr, Tot Petr, Kuba Martin, Fišer Martin, 
Coufal Pavel, se ve dnech 6.2. – 8.2.2009 
zúčastnily turnaje Winter mini 2009 v Zub-
ří. Celkem se tohoto turnaje zúčastnilo 24 
týmů z 18 oddílů z celé české republiky. 
Naše mladé házenkářské naděje obstály 

v silné konkurenci hráčů převážně trénin-
kových středisek mládeže jako například 
Karviné, Zubří, Kopřivnice, Zlína, Dukly 
Praha, Liberce a dalších a umístnily se na 
krásném 12. místě. Musím podotknout, že 
od bojů o  1. –8. místo nás dělila pouhá 
1 branka, o kterou jsme prohráli 1. zápas 
v  turnaji. Trvalo nám, než jsme si zase 
zvykli na to, že hřiště má mnohem větší 
rozměry než náš mini sál nad Alfou. V tuto 
chvíli si musím opět postesknout nad naši-
mi podmínkami pro přípravu.

Musím vám říci, že při rozhovorech 
s  trenéry zúčastněných oddílů jsme zís-
kali obdiv, že v těchto podmínkách jsme 
schopni připravit děti na takovou úroveň, 
aby dokázaly porazit oddíly, jejichž zá-
zemí je o 100% lepší než naše. Již 8  let 
se věnuji mládeži v naší obci a  stále taj-
ně doufám, že přijde den, kdy budeme 
trénovat v krásné hale v Senici na Hané 
a budeme mít možnost ucházet se i o hru 
ve vyšších soutěžích . Možná se toho do-
čkají naši nejmladší z přípravky, kterým je 
nyní 3 – 6 let.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
hráčům za jejich výkon, snahu a za výbor-
nou reprezentaci naší házené.

Jana a Tomáš Dvořákovi.

Házená

První utkání našich nejmenších házenkářů
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Senický zpravodaj

K  tradičním akcím části obce Odrlice 
patří Tříkrálová sbírka, kterou organizu-
je Charita Litovel a  která se koná vždy 
na počátku nového občanského roku. 
U nás se uskutečnila již poněkolikáté, a to 
v sobotu 3. ledna. Samotnému koledová-
ní předcházely drobné přípravy, jako je 
shánění malých koledníků, příprava kos-
týmů a  také předání informačních mate-
riálů všem odrlickým občanům. Sehnat 
malé koledníky, kteří se zhostí náročného 
úkolu koledování po celé vesnici, je úkol 
velmi snadný, protože se každý rok ozve 
několik zájemců - dobrovolníků. Někteří 
z  nich chodí koledovat každým rokem. 
Otevřenost a štědrost odrlických občanů 
byla jako každý rok velká, a proto se nám 
podařilo vybrat 5323 Kč, které budou 

využity k charitním účelům. Pro samotné 
koledníky je pak největší odměnou to, 
když jim lidé otevřou dveře, usmějí se, 
dají nějakou sladkost a připomenou jim, 
aby přišli i příští rok. Upřímně projevená 
radost je totiž nevyčíslitelná a  pro naše 
malé koledníky je tou nejkrásnější motiva-
cí a povzbuzením. 

Výsledky Tříkrálové sbírky 2009
Tříkrálová sbírka se uskutečnila v 41 ob-

cích našeho regionu, kde koledovalo letos 
88 skupinek koledníků, vykoledovaly cel-
kem 350.806 Kč. V naší obci pomáhalo 
s touto sbírkou 7 skupinek, které vykole-
dovaly v Senici na Hané 24.334 Kč, v Ca-
kově 4.603 Kč a v Odrlicích 5.323 Kč. Po 
skončení byly pokladničky rozpečetěny 

a  získaná částka byla odeslána na cha-
ritní konto. Děkujeme všem, kteří svým 
darem přispěli na pomoc lidem v  nouzi 
u nás i v zahraničí a na rozvoj charitních 
projektů.

Mgr. Markéta Navrátilová

Byl pátek 6.února 2009 a pro 30 před-
školáčků ze Senice na Hané a okolí to byl 
slavnostní den. Přišli se totiž zapsat do prv-
ní třídy. Čekala je vyzdobená škola, zvířát-

ka, stromy, pohádky, prostě tajemný les.
Hned na začátku putování po lese dostal 

každý předškoláček malý lískový oříšek se 
svým jménem, to pro případ, že by se v ta-
jemném lese ztratil. Po uvítací písničce se 
s  veverkou Zrzečkou vydali po stopách 
a lesních značkách k moudré sově Rozár-
ce, kde na každého čekal dopis. Rozárka 
si děti vyzkoušela z  barviček a  geome-
trických tvarů a  následovala cestička do 
doupátka naší veverky. Ta je sem dovedla 
dutinou stromu, zpívala si s nimi, tančila, 
vytleskávala rytmus, počítala kamínky. 
Odvážní přeskakovali potůček. Poslední 
zastavení děti čekalo u  lesního skřítka. 
Ocitly se v pohádkovém lese, povídaly si 

básničky, zpívaly písničky, rozhodovaly, 
co do lesa patří a co nikoliv, skládaly po-
hádkové puzzlíky, spolupracovaly.

Loučili jsme se s písničkou: „ Už jste pro-
šli lesík celý, splnili jste úkoly, po prázdni-
nách sejdeme se, až přijdete do školy…“

Snad si tento den všichni dobře zapama-
tovali a prožili. Vždyť s partou správných 
lidí a kamarádů jde všechno snáz. 

A  než se v  září sejde 27 žáčků 1.třídy 
senické školy, přeji všem do nastávajících 
jarních a letních dnů pohodu, štěstí, tolik 
důležité zdraví a nezapomínejte se usmí-
vat. Vždyť s úsměvem jde všechno líp!

Mgr. Jana Barabášová

V  sobotu 21. února bylo u  naší školy 
hned ráno nezvykle živo. Rodiče přiváželi 
své děti, ověnčené spoustou zavazadel, 
batohů a lyží. Začínal dlouho očekávaný 
„lyžák“. Brzy dorazil autobus, ve kterém 
už se zabydleli naši spoluúčastníci - žáci 
z  Luké. Zkušený řidič nás bezpečně do-
pravil do cíle - penzionu Slatina.

Výcvik začal hned po obědě. Sjezdařům 
pomáhala první dva dny p. učitelka Stří-
dová, vzala si ty zdatnější, p. učitelka Ne-
ckářová se tak mohla intenzivně věnovat 
začátečníkům. Běžkaři okamžitě nastou-
pili do perfektně upravených stop a hned 
první odpoledne urazili 12 km.

Další dny a  večery plynuly v  rychlém 
sledu, výcvik přes den střídaly bohaté ve-
černí programy - přednášky - např.člena 
horské služby, sportovní a  společenské 
soutěže, diskotéky. V odpočinkovém dni 

došlo i na návštěvu jeskyně Na pomezí, 
lázní Jeseník a bazénu v České Vsi.

Týden uběhl velmi rychle, poslední ve-
čer, zpestřený karnevalem, patřil vítězům 
ve sjezdu a v běžeckém závodě. Všichni 
byli pasováni na lyžaře a obdrželi pamětní 
list. Odměny se dočkali i vítězové země-

pisné soutěže a soutěže o nejčistší pokoj. 
Účastníci kurzu si zvolili svoji Miss i „Mi-
sáka“ a lyžaře kurzu.

Nikdo se nezranil ani neonemocněl, tak-
že paní zdravotnice působila pouze pre-
ventivně, její přednáška měla úspěch.

Nelze opomenout výborné výkony bě-
žeckého družstva. Zdatní lyžaři během 
týdne ujeli okolo 100 km a  stali se tak 
bezkonkurenčně nejzdatnějšími běžkaři 
naší školy za posledních 20 let. Nutno do-
dat, že tomu napomohly i dobře udržova-
né běžecké tratě.

Každá pohádka má svůj konec. Ten náš 
přišel v pátek, kdy nás opět autobus dove-
zl zpět na naši širou Hanou. Byl to dobře 
prožitý týden a určitě budeme vzpomínat!

Za realizační tým:
Jitka Reichlová a Lenka Neckářová

Lyžařský kurz ZŠ Senice na Hané

Co se stalo v tajemném lese aneb zápis dětí do 1.třídy

Tříkrálová sbírka v Odrlicích


